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CITROEN C3
Tous les modeles avec moteur a
essence

Le moteur fonctionne par a-coups
et/ou cale

Probléme :
Le moteur fonctionne par a-coups et/ou cale.

Cause :

Une interruption dans le connecteur entre le capteur de
vilebrequin et le cable de connexion peut étre en cause suite
a un verrouillage défectueux du connecteur.

Résolution du probléme :

Installer une bride de fixation additionnelle sur le connecteur
pour éviter qull ne se déverrouille de nouveau.

La bride de fixation additionnelle peut étre obtenue chez un
concessionnaire CITROEN..




